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Postara adasi hataridd: 2013. december 18.

Tollal dolgozz!

Feladatok Osszes/
Elért

pontszam

1. Szinezd ki a rajz egy négyzetét tigy, hogy az ezzel egyiitt kapott sziirke
alakzat tengelyesen szimmetrikus legyen €s szamold is ki a teriiletét, ha a
nagy négyzet teriilete 98 egységnégyzet.

8 pont/
2. flrjatok le, hogy hany téglalap van az dbran:
7 pont/
3. Hosszt, Széles és Elesszemii megmérték a magassagukat. Megallapitottak,
hogy Hosszu kétszer olyan magas, mint Széles. Elesszemiinek a magassaga
kétharmada Hosszu magassaganak, de 44 cm-rel magassabb, mint Széles.
Irjatok le, hogy milyen magas Hosszl, Széles és Elesszemil.
8 pont/
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4. Szamitsatok ki az abran lathat6 satirozott rész teriiletét, ha tudjatok, hogy a
kertilete 25,2 cm. Megjegyzés: az alakzat négyzetekbdl van kialakitva.

8 pont/
5. Edesapa az 0j 1étrat a haz faldnak tamasztotta. A legalsé (az elsd) 1étrafok 24
cm-re van a fold felett. Az utolso 1étrafok - a tizennegyedik - 6tszor olyan
magasan van, mint a harmadik. A szomszédos létrafokok kozotti tavolsag a
létran mindeniitt egyforma.
a) Milyen magasan van a fold felett a harmadik 1étrafok?
b) Mennyivel jut magasabbra apu, ha a harmadik 1étrafokrol az 6todikre 1&p?
8 pont/

|.Géza Kiraly Kbzgazdasagi Szakkozépiskola 3. forduld 2013. december 4.




Levelez6 Matematika Verseny Versenyz6 neve:

6. Szamitsd ki a 10 cm él hosszusdgu négyzetbe irt KLN hdromszog terliletét, ha
a JM oldal felez6pontja N.

J N M

7 pont/

7. Az a, b, c méretii (cm) bombonosdoboz az abran lathato mddon van atkotve.
A méretek egész szammal vannak kifejezve és a > b > ¢ . A doboz térfogata

1764 cm®, a szalag hossza (csomok és hurkok nélkiil) 94 cm. Szamitsatok ki
a doboz méreteit. Keressétek meg az 6sszes megoldast.

Z ¢

10 pont/
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8. Az abran két parhuzamos p és q egyenes lathat6, kozottiik fekszik az ABC
haromszog és a CDE haromszog. Ervényes:
- DEpés BEQ,
» az ABC haromszog egyenlo szarq,
» a CDE haromszog egyenld oldalu.
Szamitsuk ki az ECA szdg nagysagat!

10 pont/

9. Kati 20 téglalapot nyirt ki papirbol. Az elsd téglalap 1 cm X 2 cm-es méretii

volt, a masodik 2 cm X 3 cm-es, a harmadik 3 cm x 4 cm-es, stb. volt. Ezutan
a téglalapokat egymas mellé rakta, mindig az egyforma hosszu oldalaik
mentén, Ugy hogy kolcsondsen ne fedjék egymast.

a.) Rajzold le azt a sokszoget, amelyet Kati az els6 hat téglalapbol rakott
Ossze!

b.) Hatarozd meg Kati 20 téglalapbdl all6 sokszogének keriiletét, amelyben
mar az dsszes kivagott téglalapot felhasznalt!

10 pont/
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10. Egy téglatest térfogata 600 cm°. Az oldalai aranya 6:4:2. Hany
centiméteresek a téglatest oldalai? Mekkora ennek a testnek a felszine?

8 pont/
11. Kati a képen lathaté negyzet alakii kend6t az atloja mentén kette vagta, ¢s igy
két haromszog alaku kenddje lett. Allapitsuk meg, hogy a haromszdg alakt
kendének hanyad része fehér, hanyad része sziirke, és hanyad része fekete, ha
tudjuk, hogy eredetileg a kend6 1/6-a volt fekete, és 1/3-a volt sziirke!
8 pont/

|.Géza Kiraly Kbzgazdasagi Szakkozépiskola 3. forduld 2013. december 4.




Levelez6 Matematika Verseny Versenyz6 neve..................

12.Adott egy 4 cm oldalhosszisagh egyenl8oldalti haromszog (14sd az abrat).
Hatarozzatok meg a sotét rész teriiletét és hogy hany szazaléka a s6tét rész

teriilete az eredeti haromszdog teriiletének.

2

8 pont/

A harmadik forduléban elért 6sszpontszam:

100 pont/
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